
６ 問中
もんちゆう

め
あ
て

大
事
な
こ
と
を

落
と
さ
な
い
よ
う
に

せ
つ
め
い
を

聞
こ
う
。

だ
い

じ

お

き

め
あ
て

学

習

し
た

漢
字
を

読
ん
だ
り

書
い
た
り

で
き
る

よ
う
に

し
よ
う
。

し
ゅ
う

か
ん

よ

か

平
成
三
十
年
度

ほ
っ
か
い
ど
う
チ
ャ
レ
ン
ジ
テ
ス
ト

組

番

名
前

く
み

ば
ん

ま
え

一
学
期
サ
ポ
ー
ト
問
題
（
第
三
回
）
国
語

小
二

き

も
ん
だ
い

だ
い

か
い

こ
く

ご

10問中
もん

著
作
権
の
関
係
上
、
一
部
の
問
題
を
掲
載
し
て
い
ま
す
。

三

つ
ぎ
の

線
部
の

漢
字
の

正
し
い
読

四

つ
ぎ
の

線
部
の

カ
タ
カ
ナ
を
、
漢

せ
ん

ぶ

か
ん

よ

せ
ん

ぶ

か
ん

み
方
を
、
ひ
ら
が
な
で

書
き
ま
し
ょ
う
。

字
で

て
い
ね
い
に

書
き
ま
し
ょ
う
。

か
た

か

か

１

日
曜
日

の
朝
。

１

チ
カ
ラ
を

あ
わ
せ
る
。

２

先
生
に

話
す
。

２

ソ
ラ
を

み
あ
げ
る
。

３

前
に

す
す
む
。

３

タ
ケ
を

わ
る
。

４

雪
が

ふ
る
。

４

ミ
ズ
を

く
む
。

５

こ
う
え
ん
を

歩
く
。

５

ハ
ヤ
シ
に

入
る
。



だ
い■

答
え

こ
た三

１

に
ち
よ
う
び

２

は
な
（
す
）

３

ま
え

４

ゆ
き

５

あ
る
（
く
）

四

１

力

２

空

３

竹

４

水

５

林

■

つ
ぎ
の

線
部
の

カ
タ
カ
ナ
を
、
漢
字
で

て
い
ね
い
に

書
き
ま
し
ょ
う
。

ぶ

か
ん

か

１

ツ
キ
の

ひ
か
り
。

３

ク
ル
マ
に

の
る
。

２

ア
オ
い

ふ
く
。

４

モ
リ
の

な
か
。

答
え

こ

た

取
り
組
ん
で
み
よ
う
！

１

月

２

青

３

車

４

森

平
成
三
十
年
度

ほ
っ
か
い
ど
う
チ
ャ
レ
ン
ジ
テ
ス
ト

答

え
と

確

か
め

組

番

名
前

こ
た

た
し

く
み

ば
ん

ま
え

一
学
期
サ
ポ
ー
ト
問
題
（
第
三
回
）
国
語

小
二

【
児
童
用
】

き

も
ん
だ
い

だ
い

か
い

こ
く

ご

じ

ど
う

よ
う



- 1 -

つぎの計算をひっ算でしましょう。

（１）３５－１２ （２）５２－３５

（３）６０－２４ （４）５５－９

つぎのひっ算で正しいものをすべてえらび、ばんごうをかきましょう。
さん

① ② ③ ④

１７＋２４のしきになるもんだいをつくりましょう。
（しき、こたえはかかなくてもいいです。）

※つぎのページにも、もんだいがあります。

１

３

１学期サポート問題（第３回）
き もんだい だい かい

〔算数〕小２ 組 番 名前
さんすう くみ ばん まえ

６ ５
－２ ５

４ ０

６ ５
－１ ７

５ ８

４ ３
－２ ０

２ ７

４ ３
－１ ７

２ ６

２

10問中
もん



- 2 -

つぎの にあてはまる数をかきましょう。

７５ｍｍ＝ ｃ ｍ ｍｍ

（りょう方できて◯が１つつきます。）

アからウのテープの長さは、それぞれ何ｃｍ何ｍｍでしょう。
なが なん なん

ア

イ ウ

ア イ ウ

５

４



１（１） （２） （３） （４）

２

３

４

７５ｍｍ＝ ｃｍ ｍｍ

（りょう方できて◯が１つつきます。）
５

ア イ ウ７ｃｍ１ｍｍ ２ｃｍ５ｍｍ ２ｃｍ８ｍｍ

ア

イ ウ

１ｃｍは１０ｍｍです。

１学期サポート問題（第３回）
き もんだい だい かい

〔算数〕小２ 組 番 名前
さんすう くみ ばん まえ 答え(児童用)

こた じ どうよう

②、③

５７

①は、十のくらいの計算（けいさん）で、くり下がりの１を

考えずに計算しているのでまちがいです。

④は、一のくらいの計算（けいさん）で、１０－３＝７と計

算しているのでまちがいです。

１０cm

ものさしのめもりを正しく読めるようにしましょう。

（れい１）

２年１くみには、男子が１７人、女子が２４人います。

２年１くみのじどうは、みんなでなん人ですか。

（れい２）

あめを１７こもっています。２４こもらいました。

あめは、ぜんぶでなんこですか。

１mm １cm ５cm

２cm５mm ２cm８mm

３ ５
－１ ２
２ ３

５ ２
－３ ５
１ ７

４

６ ０
－２ ４
３ ６

５

５ ５
－ ９
４ ６

４

① 一のくらいの計算をします。

０から４はひけないので、 十のくらいから１くり下げて

１０－４＝６

② 十のくらいの計算をします。

５－２＝３


